

1 ОМАЯ 41 4

## СОБРАНИЕ КОММУНИСТОВ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

Года три назад в партийной организации Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР насчитывалось едва сто коммунистов. Это были главным образом рабочие технических цехов, административно-хозяйственный и обслуживающий персонал. Представителей же ведущих профессий — певцов, танцоров, музыкантов — среди коммунистов было немного. Это суживало рамки деятельности партийной организации, которая не в состоянии была глубоко разобраться во многих сторонах жизни театра.

Сейчас среди 203 коммунистов ГАБТ немало творческих работников: народная артистка СССР Барсова, народные артисты РСФСР Файер и Лубенцов, заслуженные артисты РСФСР, Лемешев, Габович, Викторина Кригер, Леонтьева, солисты балета Головкина, Цаллин, Царман, солисты оперы Черняков, Хромченко, Алемасова и многие другие. Три члена партийной организации — В. В. Барсова, Ю. Ф. Файер и С. Я. Лемешев — удостоены звания лауреатов Сталинской премии.

На днях коммунисты ГАБТ пришли на отчетно-выборное собрание. Выслушав и обсудив доклад секретаря партбюро тов. Хандрикова, они признали работу удовлетворительной. Партийная организация интересовалась производственно-художественной жизнью театра. При ее помощи были поставлены и разрешены некоторые важные творческие вопросы.

Истекший год прошел под знаком борьбы за овладение большевизмом. Более 800 работников театра изучает «Краткий курс истории ВКП(б)» в кружках, в университете марксизма-ленинизма и индивидуально. Группа коммунистов изучает отдельные труды классиков марксизма-ленинизма.

В новый состав партбюро собрание избрало 11 человек, в том числе тт. Барсову, Цаллина, Чернякова. Секретарем партбюро снова избран тов. Хандриков, его заместителями — тт. Бобровникова и Черняков.

Р. КРАЕВА.